

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения - глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. В нашем поселении он проводится ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2018 год. В целом для нашего поселения 2018 год сложился, я считаю, успешно и плодотворно. Шунгенское поселение продолжило свое развитие. Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом поселения. Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период—это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности жителей, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и в информационном бюллетене «Шунгенский Вестник», где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Общая информация. На 1 января 2019 года общая площадь поселения составляет 36438 га, из них площадь населенных пунктов 857 га. Численность постоянного населения составляет 5609 человек. В состав Шунгенского сельского поселения входят 18 населенных пунктов.

Обращения. За 2018 год в администрацию по самым разнообразным вопросам поступило 300 обращений граждан. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все обращения граждан были рассмотрены и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 115 постановлений главы администрации и 155 распоряжений по личному составу и основной деятельности. На заседаниях Совета депутатов Шунгенского сельского поселения принято 46 решений.

Бюджет. Формирование бюджета—наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Доходы бюджета поселения в 2018 году составили 26866,0 тыс. руб., в том числе:- собственные доходы- 15111,0 тыс. руб.;-безвозмездные поступления-11755,0 тыс. руб. В составе собственных доходов налог на доходы физических лиц составил 3781,0 тыс.руб., доходы от уплаты акцизов составили 687,0 тыс. руб., налоги на совокупный доход составили 1697,0 тыс.руб., налоги на имущество—3414,0 тыс. руб., доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности составили 138,0 тыс.руб., доходы от оказания платных услуг составили 275,0 тыс. руб., доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 2085,0 тыс.руб. В составе безвозмездных поступлений: дотации на выравнивание составили 3361,0 тыс. руб., субсидии—2080,0 тыс. руб, субвенции-240,3 тыс. руб., межбюджетные трансферты-5863,0 тыс. руб., прочие безвозмездные перечисления—210,0 тыс. руб. Расходная часть бюджета поселения за 2018 год выполнена в сумме 26649,0 тыс.руб.:-общегосударственные вопросы – 7431,0 тыс. руб.;- национальная оборона—323,4 тыс. руб.;-национальная безопасность—118,0 тыс. руб.;- национальная экономика (дороги)—3939,0 тыс.руб. в т.ч.: -ЖКХ—7041,0 тыс. руб.;-культура—7560,0 тыс. руб.;-социальная политика—56,0 тыс. руб.;-спорт 168,0 тыс. руб. В 2018 году администрация принимала участие в государственной программе «Формирование современной городской среды» в рамках реализации данной программы были благоустроены дворовые территории многоквартирных домов (ремонт асфальтового покрытия—подъезды к домам: ул. Юбилейная д.№3, д.№5, д.№10). Расходы составили 882,0 тыс. руб. (из них средства областного и федерального бюджета составили 526,0 тыс. руб. и средства местного бюджета составили 356,0 тыс.руб.).Так же в 2018 году были реализованы проекты развития, основанные на общественных инициативах, в номинации «Местные инициативы». По которым были выполнены работы по ремонту очистных сооружений с.Яковлевское 2 очередь (885,0 тыс. руб.), оборудование детских площадок в с. Яковлевское и д. Стрельниково.(700,0 тыс. руб.). На софинансирование расходных обязательств по данным проектам из областного бюджета была предоставлена субсидия в размере 793,0 тыс. руб. Средства местного бюджета составили 476,0 тыс. руб. Средства внебюджетных источников составили 317, программы. Яковлевский сельский дом культуры участвовал в государственной программе «Развитие культуры и туризма Костромской области на 2014-2022 гг.» в двух направлениях:-по направлению «обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек»;- по направлению поддержка отрасли культуры. На реализацию расходных обязательств по направлению «обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек» из федерального и областного бюджета была выделена субсидия в сумме 526,0 тыс. руб. Из местного бюджета были выделены средства в сумме 52,0 тыс. руб. В дом культуры было приобретено: музыкальное оборудование, компьютерная техника, мебель для зала. На реализацию расходных обязательств по направлению «поддержка отрасли культура» из федерального и областного бюджета были выделены субсидии в сумме 100,0 тыс. руб. и средства местного бюджета составили 10,0 тыс. руб. На эти средства была приобретена и вставлена входная металлическая дверь.

Дороги. За 2018 год на территории Шунгенского сельского поселения осуществлялось грейдирование и подсыпка щебнем отдельных участков в населенных пунктах, осуществлялась расчистка территории поселения от снега, ремонт асфальтобетонного покрытия в с. Саметь. Расходы по дорожной деятельности составили 3386,0 тыс. руб.

Уличное освещение. В 2018 году расходы на уличное освещение составили 1548,0 тыс. руб.: -оплата за электроэнергию–1216,0 тыс.руб.;-ремонт уличного освещения–332,0 тыс. руб.

Благоустройство и озеленение.Расходы на благоустройство составили 1607,0 тыс. руб. Были сделаны следующие работы: окос территории, обработка территории от борщевика Сосновского, работы по спилу деревьев, ремонт понтонного моста в с. Яковлевское, уборка и вывоз мусора, уборка погостов.

Водоснабжение. В 2018 году завершилось строительство водовода от с. Петрилово до с. Саметь. Общая стоимость этого проекта составила 5807,0 тыс. руб. (из них средства областного бюджета составили 2903,0 тыс. руб., средства районного бюджета 871,0 тыс. руб, средства местного бюджета 872,0 тыс. руб., средства внебюджетных источников составили 1161,0 тыс. руб.). Целью данного проекта было обеспечение жителей с. Саметь качественной питьевой водой и мы реализовали данный проект. Теперь жители с. Саметь, а это население, где проживает 704 человека, получают качественную питьевую воду.

Культура. В нашем поселении работают три сельских дома культуры. В клубах проводится большая культурно-массовая работа. В праздничные дни и на концертах дом культуры, как правило, посещают много людей, а по будням здесь занимаются в многочисленных кружках все желающие. На базе домов культуры реализуется работа самодеятельных коллективов, детских кружков: Работниками культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия. Они радуют зрителей яркими выступлениями и красочными костюмами.С успехом проходят праздничные концерты и мероприятия посвященные Дню Победы, 23 Февраля, 8 Марта, Новогодние и Рождественские праздники, Масленица, День поселения, День пожилого человека и др. За участие в областных и районных мероприятиях наши дома культуры были награждены дипломами и благодарностями.

Перспектива развития сельского поселения на 2019 г. В 2019 году сельское поселение планирует так же участвовать в программе развития муниципальных образований, основанных на общественных инициативах и государственной программе «Формирование современной городской среды».Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.